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TABLET ÉS LAPTOP

Tabletnek nevezzük azok a kisméretű számítógépeket melyek az érintőkijelzőjük segítségével 
lehet vezérelni őket.
Laptopnak nevezzük a hordozható számítógépeket melyek magukba foglalják a billentyűzetet 
és egy úgynevezett „touchpad”-et az egér vezérléséhez.
Tabletet célszerűbb hobbi célra használni (internetet böngészni, videókat nézni), ellenben a 
laptopokat hatékonyabban lehet irodai munkára is használni.
A tabletek alapvetően olcsóbbak, mint az azonos dolgokat tudó laptopok, az áruk 10.000Ft 
körül kezdődik és felső határuk se éri el a félmillió forintot.
Egy használható laptop elérhető már 80.000 Ft-tól ellenben a tabletekkel itt egy-egy 
professzionális laptop ára több millió forintra is rúghat.

Előnyei a tableteknek, hogy kompaktak, könnyen hordozhatóak és több órányi használatot is 
lehetővé tesznek.
Nagy hátránya viszont, hogy könnyen törik és viszonylag hamar elavul.

Előnyei a laptopnak, hogy sok nagy erőforrás igényű programot képesek akár egyszerre is 
futtatni.
Hátránya viszont, hogy folyamatos karbantartás mellett üzemel csak mindig biztosan, illetve, 
hogy nagyon hajlamosak a túlmelegedésre.

Kezelésük: A tabletek kezelése egyszerűbb az érintőkijelzőnek köszönhetően. Ezen felül az 
alapvető funkcióknak külön fizikai gombjuk is van, pl.:hangerőszabályzás, ki/bekapcsolás.
A laptopot vezérelni a rajta található billentyűzet és az általában alatta található úgynevezett 
„touchpad”-del lehet.

Bizonyos programokat ugyan úgy tudunk használni mindkét eszközön. 
Manapság egyre több tableten fut olyan Windows rendszer, ami a legtöbb laptopon is 
megtalálható ezáltal elmosódik a határ a két eszköz között. Ugyanakkor a legtöbb eszköz 
továbbra is Android vagy iOS rendszert használ.



MICROSOFT OFFICE PROGRAMCSALÁD

A laptopok esetében a legelterjedtebb operációs rendszert szeretném bemutatni a Windows-t.
A Windows angol szó jelentése „ablakok” ezzel is jelezve, hogy a különböző általa futtatott 
programok képesek egyszerre is futni, különböző úgynevezett ablakokban.

Windows operációs rendszer

A Microso� O�ice programcsalád két legismertebb szo�verét szeretném bemutatni, a 
szövegszerkesztésre is használható Word-öt, amelyben könnyedén tudunk akár egészen nagy 
terjedelmű szövegeket is szerkeszteni, és a programcsomag táblázatkezelő alprogramját, amely 
segítségével, könnyen készíthetünk adatinkból diagramot, és egyszerűen vezethetjük például 
kiadásainkat.

Szövegszerkesztő (Word) Táblázatkezelő (Excel)



MICROSOFT OFFICE PROGRAMCSALÁD

A számítógépek ugyanúgy ki 
vannak téve a fertőzéseknek, 
vírusoknak, mint mi emberek. 
Ezért feltétlen szükség van egy 
vírusírtó szo�verre, amely a 
nevével ellentétben nem csak 
„leirtja” a vírust az 
eszközünkről, hanem segít a 
megfertőződés megelőzésébe 
is.

A vírusirtó

A böngészők segítségével lehet különböző weboldalakat elérni az interneten, ezt nevezzük 
szörfölésnek. A két legelterjedtebb ilyen böngésző a Googly Chrome és a Mozilla Firefox.
Megjelenésük és felhasználási módjuk nagyon hasonló, bármelyiket is szokja meg az ember, 
nem lesz nehéz használnia a másikat sem.

Mozilla Firefox Google Chrome



A keresőoldalak, ahogy a nevük is mutatja a 
keresésben segítenek nekünk, ha egy konkrét 
dologra keresünk rá pl.:”Munkahely 
Tiszaréten” akkor az ehhez kapcsolatos 
weboldalakat fogja listázni. Ilyen kulcsszavas 
kereső például a google 
(https://www.google.hu) vagy a bing 
(https://www.bing.com)

Levelező, levelezés

Keresőoldalak

GYŰJTŐ WEBOLDALAK,
HÍRPORTÁLOK

A kulcsszavaskeresőkkel ellentétben a tematikus 
keresők, egy adott témával kapcsolatos 
oldalakat listáznak, ilyen tematikuskereső 
például a lap.hu (https://www.lap.hu) amely 
még magyar nyelvű is, így ehhez 
idegennyelvismeret nem szükséges. Ezeket a 
keresőket Gyűjtő weboldalnak is nevezzük.
A különböző hírportálok váltják úgy működnek 
akár a napi/heti/havi lapok, azt leszámítva, hogy 
sokkal gyakrabban közzétesznek friss cikkeket, 
ezáltal hamarabb eljut az hozzánk, olvasókhoz

Az internet egyik nagy előnye, hogy nagyon 
könnyen, olcsón és gyorsan tudunk levelezni. 
Egy-egy levél elküldése után pár perccel már 
választ is kaphatunk, ha levelezőpartnerünk 
gyorsan válaszol. 
A levelek, ha pontos a címzés, biztosan 
megérkeznek a címzetthez. 
A levélhez csatolhatunk képeket, 
dokumentumokat, míg a levél szövegét mi 
magunk, ízlésünk szerint szerkeszthetjük (pl. 
választhatunk betűszínt).



Az interneten közösségi oldalak is létrejöttek, 
ezekhez csatlakozva kapcsolatban lehetünk 
barátainkkal, ismerőseinkkel, távolabb élő 
rokonainkkal. 

Instagram, Flickr

Facebook

Manapság egyre inkább elterjedtebb a 
képmegosztó alkalmazások használata 
(Instagram, Filckr). 
Ezen alkalmazásokon is kapcsolatot 
teremthetünk ismerőseinkkel és 
megoszthatjuk velük vagy akár a nagyvilággal 
is saját fényképeinket.

A közösségi oldalakon az ismerősök egymással információkat, képeket, személyes 
élményeket oszthatnak meg. 
A közösségen keresztül új ismerősökre és régiekre találhatunk, miközben a közösségen 
keresztül sok információt is kaphatunk.
A Facebook használata ingyenes, és még meghívó sem kell hozzá.

Skype

A Skype a hagyományos telefonálást kiváltó program, 
ahogy a már korábban említett Word vagy Excel, ez is 
Microso� termék.
Segítségével nem csak hanghívásokat, hanem akár 
videóhívásokat is kezdeményezhetünk, más Skype 
felhasználók irányában. Lehetőségünk van előfizetést is 
kötni, így vezetékes számokat is hívhatunk segítségével. 

YouTube

Mára az egyik legnagyobb videómegosztó portál lett.
Saját szórakozásunktól kezdve, a mozi előzeteseken 
keresztül egészen a DIY (Csináld magad) oktató 
videókig mindent megtalálunk.
A keresősávban begépelhetjük amit keresünk, ha 
pedig már megnéztünk egy videót, a rendszer 
felajánlja, hogy nézzünk meg még több hasonló 
videót.



INTERNETBANKOLÁS

Internetes vásárlás
Az interneten lehetőségünk van vásárolni is a 
webshopokon keresztül. 
Ezek az oldalak lehetnek akár magyarok akár 
külföldiek is. 
A ruháktól a lakástextilen keresztül nagyobb 
városokban akár még alapvető élelmiszereket is 
szállítanak házhoz (például a Tesco).
Nem csak vásárolhatunk, hanem különböző aukciós 
oldalakon licitálhatunk is a nekünk tetsző dolgokra.
Az internetes vásárlásnál oda kell figyelni, hogy 
mindenféle oldalnak ne adjuk meg bankkártyánk 
adatait, inkább ha lehetőség van rá kérjük a 
csomagunkat előre utalással, ha megbízható az 
eladó, vagy utánvéttel, ez lehet picit drágább, de 
nagyobb biztonságot jelent nekünk és a pénzünknek.

Az internetbankolás sokat könnyít pénzügyeink intézésével kapcsolatban. 
Nem függünk a bankfiók nyitvatartási idejétől, illetve helyétől (nem szükséges utazni a 
bankfiókig, ami lehet akár egészen messze is az otthonunktól). 
Az internetbankolás a közhiedelemmel ellentétben biztonságos csekkbefizetéstől az átutaláson 
át egészen a befektetéseink intézéséig rengeteg dolgot elintézhetünk az interneten, amikor 
időnk van rá.



KAPCSOLAT

 www.sanszegyesulet.hu
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